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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

قوقح تايلام هبساحم*

2790/661/4/30 :هرامش
26/01/1376 :خيرات
:تسويپ

19/12/1375 بوصم نآ يدعب تاحلاصا و ميقتسم ياهتايلام نوناق84 هدام حلاصا نوناق ب طوبرم تاررقم يارجارد
نتفرگرظنرداب -1 :ددرگيمرکذتم ريز تاکن 1376 لاس لوا زا قوقح تايلام حيحص هبساحم روظنمب و يملاسا ياروش سلجم
ددع هک 24/6/1370 بوصم تلود نانکراک تخادرپ گنهامه ماظن نوناق کي هدام عوضوم قوقح لودجردانبم ددع لقادح
لودج بيرض ناريزو مرتحم تايه18/1/1376 خروم ـه 17042 ت/50922 هرامش هبوصم قبط هکنياودشابيم دصراهچ
نازيم نياربانب تسا هديدرگ ن�عت ریال تصش و دصکي 1/1/1376 زا يروشک مادختسا نوناق 33 هدام عوضوم قوقح
قوقح تايلامزا فاعم هنايلاسدمآرد .دوب دهاوخ ريز حرشب رکذلا قوف يحلاصا84 هدام عوضوم هنايلاس يتايلام تيفاعم

نوناق لومشم نارگراک يراک هفاضا ،روبزم يحلاصا84 هدام ليذ کي هرصبت تاررقم هب هجوتاب -602×400×160=3840000
ماظن نوناق نيلومشم يراک هفاضا يارب ررقم يتايلام خرن قباطم هنازورراک تاعاس %50 باصندحاتزين يتلودريغ شخبردراک
نياددرگ تخادرپ روبزم نانکراک هب يراک هفاضا تباب يهوجو هنازورراک تاعاس دصرد هاجنپ ربدازام هچنانچ و هدوب گنهامه
رثکادح نوچ -3 .دوب دهاوخ تايلام لومشم طوبرم تاررقم قبط و هدش هفاضا قوقح تايلام لومشمدمآرد عمج هبدازام
تمدخب هدامآ و هتسشنزاب و لغاش نيمدختسم قوقح لقادح و رثکادح هب طوبرم ينوناق هحيلا )8( هدام عوضوم قوقح
2 هرصبت تاررقم قباطم نياربانبدشابيم هامرد ریال 1200000 غلبم ناريا يملاسا يروهمج بلاقنا ياروش4/2/1358 بوصم
معا هنايلاس قوقحرثکادح( ریال 14400000 غلبمات يتخادرپ غلابم لک هب قلعتم تايلامزا )%25( هدشداي يحلاصا 84 هدام
نآ يحلاصا و 1366 دنفسا بوصم ميقتسم ياهتايلام نوناق91 هدام 15و 13 دنب عوضوم هوجو و لغش هداعلا قوفو قوقحزا
.دشدهاوخ هبساحم هعوضوم تاررقم قباطم قلعتم تايلام غلبم نيا دازام هب تبسن و هديدرگ هدوشخب ناريگب قوقح هب )
هدننک تخادرپ - فلا :ددرگيم هبساحم ريز حرشب ضرفود رد قوقح تايلام لاثم ناونعبو عوضوم رتشيب ندش نشور تهج
قح هداعلا قوف و ریال 507000ريگب قوقح هناهام لغش هداعلا قوفو و قوقح عمج و تسا يتلود هسسوماي هناخترازو قوقح
و ریال 56400 يگدنز تلايهستزا تيمورحم هداعلا قوف ، ریال 50000راک طيحم طيارش هداعلا قوف ، ریال 144000 بذج
تايلام لومشمدمآرد : هبساحم هوحن .دشابيم ریال 907400 غلبم هنايهام يتفايرد عمج هک ریال150000 يتعاس يراک هفاضا
تايلام لومشم هنايلاسرمتسم لغش هداعلا قوف و قوقح ریال 507000 غلبمزا تسا ترابع هنايهامرمتسم

تايلام 6084000-3840000=842244000 هدام حلاصا نوناق عوضوم تيفاعم دوشيم رسک 507000×12=6084000
2 هرصبت عوضوم تايلام يگدوشخب %224400025 ==========> 343920 )%25( يگدوشخب رسک زا لبق هنلااس

لغش هداعلا قوف و قوقح هب قلعتم تايلام 343920-85980 =257940 هنلااس قلعتم تايلام 343920 × 25%=85980
%25 = 23750 هرصبت عوضوم يگدوشخب 150000 × %10=15000 يراک هفاضا تايلام 12:257940 =21495 هناهام
هب قلعتم تايلام عمج 1500000-3750=211250 هرصبت عوضوم يگدوشخب لامعا زا سپ يراک هفاضا تايلام 15000 ×
اتسور رد لغاشروبزمريگب قوقح هچنانچ 21495 +11250 = 32745 ریال هنايهام يراک هفاضا و لغش هداعلا قوف و قوقح
قوف هکاجنآزا : حيضوت 32745 × %50=16373 .دباي يم ليلقت فصن هب قلعتم تايلام تروصنيارد دشاب مورحم طاقنرداي
ميقتسم ياهتايلام نوناق 91 هدام 6 دنب بجومب يگدنز تلايهست زا زا تيمورحم ،راک طيحم طيارش ، بذج ياه هداعلا
هنايهام يتفايرد عمج نوچ "انمض . تسا هديدرگنروظنم تايلام لومشم دمآرد هبساحمرد اذل تسا فاعم تايلام تخادرپزا

هب تبسن هرصبت نيا عوضوم تايلام يگدوشخب تسا رتمک84 هدام حلاصا نوناق 2 هرصبت رد هدش ن�عت فقسزا ريگب قوقح
هوحن تروصنيارد هک تسا يصوصخ تکرش کي قوقح هدننک تخادرپ - ب . تسا هديدرگ لامعا زين يتفايرد يراک هفاضا
طيحم طيارش هداعلا قوف ، ریال 144000 بذج قح هداعلا قوف، ریال 507000 يلصا قوقح .دوب دهاوخريز حرشب هبساحم
72 تدمب ( ریال150000 يراک هفاضا ،14400دلاوا هنيزه کمک ، ریال 42000 يدنم هلئاع هنيزه کمک ریال 50000 راک
عمج 91 هدام 6 دنب قبط يلصا قوقح %30 .دشابيم ریال 907400 غلبم هنايهام يتفايرد عمج هک ) يراکزور 30رد تعاس
91هدام6 دنب قبط تايلام لومشم هداعلا قوف 144000 + 50000 = 91194000 هدام6دنب عوضوم ياه هداعلا قوف

+41900+ 42000 + 14400 = 605300 تايلام لومشم هنايهام رمتسم يايازم و قوقح 152100-194000 = 41900
سپ قوقح تايلام لومشم دمآرد 605300×12 = 7263600 تايلام لومشم هنايلاس رمتسم يايازمو قوقح 507000

خرن )%25( يگدوشخبرسکزا لبق هنايلاس تايلام 7263600 - 3840000 =3423600 يحلاصا 84 هدام تيفاعم رسکزا
620900 × %25 =2155225 هرصبت عوضوم تايلام يگدوشخب )25%( 3423600 ===========> 131620900

هناهام قلعتم تايلام 620900 -155225 = 465675 هنلااس تايلام لومشم رمتسم يايازم و قوقح هب قلعتم تايلام
11250 يراک هفاضارب هناهام قلعتم تايلام 15000 × 25% = 1500003750 × 10% =46567515000 :12 = 38806

يارب يتخادرپراک هفاضا نوچ : حيضوت 38806 + 11250 = 50056 هناهام قلعتم تايلام عمج 15000 -3750 =
لومشم يتفايردراک هفاضا لک اذل دشاب يم 84 هدام حلاصا نوناق کي هرصبت ليذ ردروکذم باصنزارتمک ، هنايهامدرکراک
نوناق نيمه 2 هرصبت رد هدش ن�عت فقس زا ريگب قوقح هنايهام يتفايرد عمج نوچ و هدوب رکذلا قوف نوناق کي هرصبت
تهج نينچمه . تسا هديدرگ لامعازين يتفايرد يراک هفاضا هب تبسن رکذلاريخا 2 هرصبت تايلام يگدوشخب تسارتمک
بسح قوقح ناگدننک تخادرپ ات دشابيم تسويپ و هيهتزين هناهامروطب قوقحدمآردرب تايلام هبساحم لودج رتشيب تلوهس
.ديامنب ار مزلا هدافتسا نآزادروم

1376/01/26 :دنس خیرات
30/4/661/2790 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
شویراد( یتایلام یاهدمآرد نواعم :هدننک اضما
)یدب ناریا

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

تسرهفو يتاراشتنا ياه تيلاعف
فاعم ياه تيلاعف
هنلااس تيفاعم نازيم ن�عت*
1378 لاس رد قوقح
لامعا يگنوگچ صوصخ رد
ليبموتا زا هدننک هدافتسا تيفاعم
هدننار نودبو هدننار اب
فقس شيازفا صوصخ رد*
قوقح رثکادح
بجوم يهدب هدنام نتخادرپن
همانراهظا شريذپ مدع
ددرگ يمن83 درکلمع يراهظادوخ
لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*

يم 70 لاس ياهخرن لومشم 71
دشاب
1384 قوقح تيفاعم
هبلاطم و هبساحم لمعلاروتسد*
قوقح تايلام
ره رد تيفاعم کي زا هدافتسا
)تلاغتسم قوقح -لغاشم( عبنم
قوقح لودج هبساحم*
قوقح تايلام هبساحم دروم رد
1381 لاس درکلمع يارب
قوقح تيفاعم صوصخ رد
روشک زا جراخ نانکراکو نارگراک
باختنا دروم رد لمعلاروتسد
حرط لغاشم 83 همانراهظا هنومن
يراهظادوخ
همانراهظا هنمن باختنا هوحن
يگديسر بيترتو82 لغاشم
و اهداهن نانکراک قوقح تيفاعم*
يتلود ريغ يمومع تاسسوم

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/661/2790 :همانشخب

30/4/661/2790 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/84/1225 :همانشخب
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يدب ناريا شويراد 
يتايلام ياهدمآرد نواعم 

هتسباو ینوناق داوم

هجدوب نوناق رد هلاسره ،عبنم دنچ اي کي زا قوقح تايلام لومشم هنلااس دمآرد رب تايلام تيفاعم نازيم - 84  هدام
...[ ]1[ .دوشيم صخشم يتاونس

]1[ : تسا فاعم تايلام تخادرپ زا ريز حرش هب قوقح ياهدمآرد - 91 هدام
... رد يجراخ يسايس ياهتيرومأم ياضعا و اسور .1

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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